“Магнитное поле”
11 класс
Вариант 1. (mэл= 9,11 . 10 -31 кг    

 е = 1,6 . 10 -19 Кл

 qпротона= 1,6 . 10 -19 Кл)

1. Магнитное поле создается...

1) телами, обладающими массой                           2) движущимися частицами 

3) неподвижными электрическими зарядами       4) движущимися электрическими зарядами
2. Поворот магнитной стрелки, расположенной параллельно прямолинейному проводнику, обнаружил  

1) Эрстед

     2) Кулон                  3) Иоффе

4) Ампер
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3. В проводнике течет ток перпендикулярно плоскости рисунка к наблюдателю. 
           В точке А вектор магнитной индукции направлен ...

       1) вверх         2) вниз          3) вправо        4) влево              
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4. Сравнить магнитные индукции магнитного поля в точках      1  и 2.        


1) В1 < B2

2) B1 > B2  3) B1 = B2

4) B1 = B2 = 0
[image: image3.png]


5. Вектор магнитной индукции в т. С около катушки с током направлен

1) вверх
2) влево

3) вправо
4) вниз

6. По двум параллельно расположенным проводникам токи проходят в одном 
направлении, при этом проводники ... 

1) притягиваются
 2) не взаимодействуют     3) отталкиваются
 4) разворачиваются
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7. В поле подковообразного магнита помещен проводник с током перпендикулярно к плоскости рисунка. Сила, действующая на проводник, направлена ...

1) вверх
2) влево
3) вниз
4) вправо
8. Если величину заряда увеличить в 3 раза, а скорость заряда уменьшить в 3 раза, то сила,  действующая на заряд в магнитном поле, ...

1) не изменится
     2) увеличится в 9 раз         3) уменьшится в 3 раза        4) увеличится в 3 раза

9. Заряд 10 -7 Кл движущийся в вакууме со скоростью 600 м/с влетает перпендикулярно силовым линиям магнитного поля с индукцией 0,02 Тл. На заряд действует сила ... 

10.Определите силу тока в проводнике, расположенному перпендикулярно однородному магнитному полю, если на активную часть проводника длиной 40 см действует сила в 20 Н при индукции магнит-ного поля 10 Тл. 
11. В однородное магнитное поле с индукцией 10 -2 Тл перпендикулярно линиям индукции влетает электрон с кинетической энергией  4,8 . 10 -15 Дж.  Радиус кривизны траектории движения электрона ...

Вариант 2  (mэл= 9,11 . 10 -31 кг    

 е = 1,6 . 10 -19 Кл

 qпротона= 1,6 . 10 -19 Кл)

l. Вокруг проводника с постоянным током существует ... 
1) только электрическое поле 



2) только магнитное поле
3) электрическое, магнитное  и гравитационное  поле     
4) только гравитационное поле
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2. В точке А около проводника с током вектор магнитной индукции направлен ... 

1) к наблюдателю
2) от наблюдателя  

3) вверх

4) вниз
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3. Сравнить магнитные индукции магнитного поля в точках 1 и 2.

1) В1 < B2
2) В1 > B2   
3) В1 = B2
4) В1 = B2= 0
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4. Вектор магнитной индукции в т. С около катушки с током направлен ...

1) вверх

2) вправо

3) влево


4) вниз

5. По двум параллельно расположенным проводникам токи проходят в противоположных направлениях, при этом проводники ...
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1) притягиваются 
2) не взаимодействуют 

3) отталкиваются
 4) разворачиваются
6. В поле подковообразного магнита помещен проводник с током перпендикулярно к плоскости рисунка. Сила, действующая на проводник, направлена ...

1) вверх
2) влево
3) вниз            4) вправо

7. Электрон в вакууме влетает в однородное магнитное поле под острым углом к линиям магнитной индукции. Траектория движения электрона - …

1) прямая
  
2) парабола

3) окружность


4) винтовая линия

8. Заряд движется в магнитном поле. Индукция магнитного поля и скорость заряда увеличиваются в 3 раза. Сила, действующая на заряд ... 

1) увеличится в 3 раза
2) увеличится в 9 раз  
3) уменьшится в 3 раза
      4) уменьшится в 9 раз

9. Проводник с током 2 А и длиной активной части 10 см в поле с индукцией 4.10 -2 Тл расположен перпендикулярно силовым линиям магнитного поля. Сила, действующая на проводник равна ...

10. Заряд влетает со скоростью 500 м/с в магнитное поле с индукцией 
0,25 Тл под углом 90о к линиям магнитной индукции.  Возникшая сила 6 • 10 -5 H действует на заряд ...

11. Электрон влетает в однородное магнитное поле индукцией 5. 10 -5  Тл  перпендикулярно линиям индукции магнитного поля. Найдите частоту вращения электрона.
12. В катушке, содержащей 500 витков провода, магнитный поток равномерно убывает от 20 до 5 мВб за 5 мс. Какова величина ЭДС индукции в катушке? Постройте график изменения магнитного потока от времени в интервале от 0 до 5 мс.

13. Какова индуктивность соленоида, если при изменении в нём силы тока на 1 А за 2 с возникла ЭДС самоиндукции 0,05 В? На сколько изменилась энергия магнитного поля соленоида за это время?

14. Проводник длиной 2 м движется под углом 30° к линиям индукции однородного магнитного поля со скоростью 4 м/с. На концах проводника возникает разность потенциалов 40 мВ. Какова величина индукции магнитного поля?
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